

## 书中的小星星

菏泽市第一实验小学育才路校区三·五班 郝沫(小记者编号:01170)

从前,在一个偏远的村子里,有一位小姑娘,她叫玛丽,她家很穷很穷,穷到只能再让玛丽上一年半的学。于是,玛丽只能学到了四年级上学期,可她特别勤奋好学。

有一天,玛丽在家的路上看到了一本闪闪发光的书,很好奇,便把它带回了家。到了半夜,这本书像装了灯一样,发出强烈的光,把整个铺满干草的小屋照得亮亮的,像白天一样。玛丽为了睡个好觉,把她身上那块仅有的破床单盖在了那本神奇的书上,那光一下子就暗了不少……

可是,玛丽就没那么幸运了!寒风呼呼地刮来,吹在玛丽那细细的小腿上,她冻得瑟瑟发抖,恨不得挖个洞躲到地下去。

这时,那本书突然飞了起来。玛丽吓了一跳,赶紧追了出去,一路奔跑,跟着飞书来到了一条小河边。这时,书自己打开了,里面飘出九颗闪闪的星

星,比玛丽每天在夜空上看到的还要亮、还要闪。那些小星星开了口:“善良的女孩,你有什么愿望?大胆地说出来吧!”玛丽害怕极了,瑟瑟发抖,颤声回答:“我……我想要30万元。”

小星星们齐声询问:“为什么呢?”玛丽回答:“因为我的妈妈得了重病,需要30万元治病,可是我们家只有42元了!最近妈妈又高烧不断,我实在不知道怎样才能救活她!如果可以,我宁愿替妈妈承受痛苦……”

星星们听着玛丽的话,不由自主地流下了眼泪。其中一颗星星忍不住说:“我愿意给你30万元!,我甚至可以给你60万元!”其他的星星们随声附和:“我也愿意帮助你,我们都愿意帮助你和你的妈妈……”

玛丽却说:“哦,不用了,我只需要30万元就够了,谢谢你们!对了,等我妈妈要做手术的时候,我会来这里找你们的!”说完,玛丽便向家跑去,眼里闪着泪

光,那本书也缓缓落入水中。

天亮了,玛丽睡醒了。今天是四年级上学期的最后一天,玛丽满怀期望又无比伤心地走出家门,准备踏上学校路。突然,玛丽发现自己家门口一个不起眼的角落,出现了一个行李箱,忙把正要去卖菜的父亲叫来了。他俩一起打开箱子,里面居然是钱,整整40万元!爷俩开心地蹦起来!

玛丽提着大行李箱,父亲背着她的母亲,步行十几公里,来到了镇上最大的医院。父亲颤抖地把救命钱交上后,母亲被推进了手术室,玛丽却一直向小河边跑去——她不能让父亲看出自己的害怕,她必须最快地让自己冷静下来。

等她跑到小河边,那本书也飘了起来,星星们都跑出来,为玛丽鼓掌……

终于,玛丽妈妈的病治好了,她们一家人从此过上了温暖又幸福的生活。

## 奇妙的天空世界

菏泽一中附属学校三·十班 李铭豪(小记者编号:2409081)

我发现,自己的身体飘了起来,原来是一阵大风把我送上了天空。我站在云朵上,只见天空好像一块缀满宝石的幕布。渐渐地,幕布被拉开了……

我低头往下看,吓出了一身冷汗:这里离地面有千万丈高,一不留神就会从高高的云朵上掉下去。我不敢再往下看了,颤颤巍巍地往前走去,感觉每一步都像踩在刀尖上似的。

## 我想有一双翅膀

菏泽市第一实验小学中山路实验小学二·一班 崔诗怡(小记者编号:01474)

我想长出一双粉红色的翅膀,翅膀上面有五颜六色的宝石,散发着耀眼的光芒。

我要扑扇着翅膀,飞向天空,和小鸟一起玩耍,我们一起捉迷藏,一起唱歌,一起飞翔。我们还要坐到白云上,排成一队“小火车”,“嘟嘟嘟”,“火

走了好久,一阵风吹来,这儿的云变得稀少了。风吹得我站立不稳,要不是我跑得快,早掉下去了——如果真掉下去,肯定会摔成肉饼。想到这里,我发疯似地往云层厚的地方跑。跑过去后,我看到了月亮,她热情地欢迎我去家中做客。进门后,我才知道,她竟然叫来了太阳为我们做饭。她家的客人真多啊,有木星、火星、水星、金星、土星……太

阳系的行星几乎都在这里了。

饭做好了,我过去一看,有白云、乌云、朝霞……我撕了一块白云尝尝,真是又软又甜。我又撕了一块朝霞塞进嘴里,啊,好辣!

饭后,我们出去散步。谁知,我一不留神踩空了,掉了下去……我猛然醒来,原来是一场梦啊!不过梦里边的经历还真是奇妙。

## 叶孩子的神奇之旅

菏泽市第一实验小学中山路校区三·六班 苏婧雅(小记者编号:01495)

秋天到了,叶孩子们大都穿上了金色的衣服。秋风一吹,孩子们紧紧地抱住树枝;再一吹,它们已经凋落了一大半,好像在说:“我不要离开妈妈,要跟妈妈在一起。”

其中最黄的一片小树叶,叫小黄杉,很调皮,乘着湖面的风滑翔,跟湖面的小鱼嬉戏;它在天上自由飞翔,与鸟群为伴;它落在了街头,看见很多小朋友在嬉戏打闹,感到很快乐。

风过,它落到一户人家门口,一个小男孩儿把它捡起,放进标本夹。在这里,小黄杉认识了很多好朋友,感到很幸福!



## 办法总比困难多

牡丹区第八小学二·七班 王泊睿(小记者编号:js10075)

一天,阳光明媚,微风习习,小狐狸和小猴子正在河岸边荡秋千。突然,小猴子看见两只小蚂蚁在岸边焦急地转来转去,连忙跳下秋千,和小狐狸一起走上前去,询问道:“你们在这儿转来转去,是遇到什么麻烦了吗?”一只小蚂蚁眼泪汪汪地说:“我们要去蚂蚁王国参加聚会,得渡过这条河才能到达。可是我们不会游泳,到河里会被淹死的……”小猴子听了,安慰道:“别着急,我们会帮你们想办法的。”

小狐狸不假思索地对小猴子说:“我们可以把树叶当船,把树枝当桨,让小蚂蚁们划船过河呀。”说干就干,小猴子和小狐狸分头行动,它们很快便找来了一些树叶和树枝。可是,水流太急了,树叶刚放进河里就被冲走了。它们又实验了好几次,都失败了。

“树叶太轻,那用重一点的东西呢?”小猴子提议。“试一试就知道了。”小狐狸答道。于是,它们四处转了转,找到了几

块扁平的石头。拿石头当船,肯定不会被冲跑啦!它们心想,高兴地拿着石头跑到岸边。然而,石头刚被放到水面上,就沉了下去。小蚂蚁们看到这种情况,急得哭出了声。

小猴子和小狐狸更是急得抓耳挠腮,不知如何是好。突然,一阵风刮过,把树下的秋千吹得荡啊荡。小猴子脑中灵光一闪:秋千的木板就可以当桥哇!于是,它把方法告诉小狐狸,两个小伙伴三下五除二就把木板从秋千上拆下,然后找到河道最窄的地方,放上木板,一座简易、结实的桥就搭好了。

见状,小蚂蚁们破涕为笑,向小猴子和小狐狸道谢后,就高兴地过了河,去参加聚会了。小猴子和小狐狸也很开心,它们将秋千恢复原样,又跑回家取来一块小木板,做了一个指示牌立在河边,上面写着:若要过河,可用秋千搭桥。这样,就可以帮助更多需要过河的小动物了。

## 《龟兔赛跑》新编

成武县郜城第五实验小学五·一班 宋明萱(小记者编号:cwg5115)

自从上次比赛,兔子输给乌龟后,心里一直很不服气。于是,它又去找乌龟,要求再比一次。乌龟同意了,和它商定,比赛的日期定在本周六下午。

比赛时间很快就到了,乌龟早早就来到了约定地点。等了好久,兔子才慢慢地走了过来,傲慢地说:“小乌龟,上次是我大意,让你侥幸赢了我。这次比赛,我可输不了,因为我不再睡大觉了。”乌龟点了点头,沉着地回答:“好的,我们拭目以待。”

比赛开始了,随着老虎一声令下,兔子飞一般地冲了出去,乌龟却不紧不慢地爬着。可是,兔子跑到一半,感觉肚子有些饿了,便停下脚步。举目四望,它恰巧看到了不远处的田地里有一片萝卜,就没忍住诱惑,跑了过去,拔了几个大萝卜,大口大口地吃了起来。吃饱以后,兔子回头一望,还没看到乌龟的影子,就跑到小河边,悠闲地喝水、抓蝌蚪,累了就在草地上打几个滚儿,全然不知,

乌龟已从身后爬过,一步步靠近终点。

再说乌龟,凭着一股韧劲儿,一步一个脚印,丝毫不敢懈怠,终于爬到了终点,夺得了第一名。而当森林里的小动物们都在为乌龟欢呼时,兔子才缓过神来,四蹄生风,跑向终点。可是,为时已晚,裁判已将花环戴在了乌龟的头上。

兔子伤心地哭了,为自己的贪吃、贪玩而后悔不迭。小动物们都去安慰它,乌龟也不例外,对兔子说:“没事的,以后做事一定要专注,不能分心,三心二意会误事的。”闻听,兔子更惭愧了,说:“对不起,我不该因为你跑得慢就瞧不起你,应该好好学习你的努力和坚持不懈。”

一旁的长颈鹿也开了口:“是呀,尺有所短寸有所长。我们可不能拿自己的长处去比别人的短处哦!”

兔子点点头,友好地和乌龟握了握手。从此,它们成了最好的朋友,互相帮助、不离不弃。

## 假如我是一朵云

牡丹区第二小学二·三班 司博帆(小记者编号:2408132)

假如我是一朵云,我会飘到未来,看看未来的自己是一个怎样的人?会有几个朋友?

假如我是一朵云,我会飘到过去,收集一些小时候的回忆,让过去的我,更加努力。

假如我是一朵云,我会飘到大姐所在的城市,让大姐陪

我们一起玩耍嬉戏。

假如我是一朵云,我会飘到农田里,在干旱时下一场酣畅淋漓的雨,让庄稼喝饱,让农民伯伯也休息一会儿。

假如我是一朵云,我会去祖国各地帮助更多的人们,让国家的经济发展得到提升,让我们的祖国更加强盛!